



Сегодня во Владимирском областном суде началось рассмотрение по существу уголовного дела об убийстве малолетнего Богдана Прахова



Сегодня во Владимирском областном суде в закрытом режиме началось рассмотрение по существу уголовного дела об убийстве малолетнего Богдана Прахова. Для раскрытия этого жестокого и неочевидного убийства следствие провело колоссальную работу. По одной из версий следствия эти преступления могли быть совершены маньяком, и нельзя было исключать, что преступления могли повториться в любой момент. Для этого во-первых родители и работники детских учреждений были предупреждены, чтобы не оставляли детей без присмотра. И естественно были применены беспрецедентные меры для розыска преступника, к которому подключились все правоохранительные органы региона, а также криминалисты центрального аппарата СКР. Следователи приняли решение проверить всех, кто мог находиться на месте происшествия, при помощи новейших криминалистических методов. Так, при тщательном исследовании одежды мальчика были обнаружены буквально микроскопические биологические следы. Эти следы были изъяты и по ним началось проведение массового скрининга. В итоге главным управлением криминалистики СКР было проведено свыше 10 тысяч генетических исследований, в результате которых получены данные, позволившие идентифицировать личность преступника. И могу сказать, что следствие анализировало эти данные в совокупности с другими доказательствами, в частности с



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

результатами допросов свыше двадцати тысяч человек, а также нескольких десятков экспертиз, включающих криминалистические, молекулярно-генетические, трассологические, почвоведческие, запаховые, биологические и иные исследования. Поэтому у следствия не осталось сомнений в причастности обвиняемого к совершению этого преступления. Подробно была исследована и личность обвиняемого. По этическим соображениям я не называю имя обвиняемого и не хотел бы заострять внимание на деталях, но могу сказать, что следствие ходатайствовало о проведении ему психиатрической судебной экспертизы, которая показала глубокое психическое расстройство и в результате он признан невменяемым. Таким образом, следствие в полном объеме изучило обстоятельства этого преступления и сделало объективные выводы. И теперь только суду предстоит оценить собранные доказательства и решить вопрос о применении к обвиняемому принудительных мер медицинского характера.
Руководитель управления В.И. Маркин

28 Августа 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/520578>